70mai Air Compressor Eco
User Manual
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Please read this manual carefully and keep it in a safe location
before using the product.

Product overview

@ Pressure gauge

@ On/off switch

© Ball needle

@ Cigarette lighter plug
@ Power cord

@ Wire box cover

@ Long gas nozzle

@ Screw-on gas connector
© LED backlight

Note: Illustrations of the product, accessories, and user interface in
the user manual are for reference purposes only. The actual product
and functions may vary due to product enhancements.
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Turning on/off

Turn on the device: Connect the cigarette lighter plug to the
car cigarette lighter socket and turn on the car engine. The
device will automatically turn on when it receives power from
the car. And the LED backlight is on.

Turn off the device: The device will automatically turn off
when the cigarette lighter plug is removed from the car
cigarette lighter socket or when the engine is turned off. And
the LED backlight is off accordingly.

Pumping a jeep, SUV, sedan, motorcycle or other
kinds of tyres

1. As shown in the figure, connect the gas tube to the tyre
directly by screwing the screw-on gas connector onto the
tyre's gas nozzle.

2. Turn on the device and place the on/off switchto” "
position to start pumping. If the pressure of the gas valve
increases rapidly within a short interval (50 psi in 3 seconds), it
means that the air way is obstructed. Please immediately turn
off the power, detach the screw-on gas connector from the
tyre nozzle and reconnect the gas tube.

3. Observe the pressure gauge and when it reaches desired
values, place the on/off switch to “C) position to stop puming.

4. Remove the cigarette lighter plug and the device will
automatically turn off.
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Pumping an inflatable boat, inflatable toy, ball or
other kinds of objects

With the standard long gas nozzle and ball needle, this device
can inflate most refillable items.

1. Attach a suitable gas
nozzle to the screw-on

gas connector before /@ - 2 @ij:

connecting it to an
inflatable. ﬂ
S

The long gas nozzle is
suitable for beach balls,
floats and other inflatable
toys, as well as for dust
removal and cleaning.

The ball needle is suitable
for basketballs, footballs,
volleyballs and other kinds
of balls.

2. Turn on the device and place the on/off switch to “—"
position to start pumping.

3. Observe the objects and when it is completely inflated to
desired firmness, place the on/off switch to “(0)" position to
stop puming.

4. Remove the cigarette lighter plug and the device will
automatically turn off.
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Checking the inflation pressure

For safety, please check the gas pressure of the object to be
inflated first. This will prevent the risk of personal injuries
caused by over-inflating of the object.

Tyres

The working pressure range is stated on the inside of a bicycle
or motorcycle tyre. A tyre pressure guide can be found inside
the door of the driver seat.

The gas pressure value is linked to the load. For more
information on tyre pressure, please refer to the car's user
manual.

Balls

The working pressure is stated near the nozzle hole of a
football, basketball, volleyball or other balls.

Common recommended gas pressure

Inflatable P Recommended
. Classification .
object pressure rage (psi)
Cars Sedans, SUVs, commercial cars, 30~50
off-road vehicles
Motorcycles Motorcycles, e\ectr!c 2545
motorcycles, electric bicycles
Balls Football, basketball, volleyball |7 ~8

Note: 1 kg/cm’ = 1 bar ~100 kPa ~14.5 psi
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Precautions

To avoid damage to the device, please follow the instructions
below:

1. Please follow the gas pressure guide when pumping. Do not
over-inflate to prevent accidents.

2. Do not allow the device to operate without supervision. Cut
off the power when the device is not in use.

3. Do not use the product near explosive substances such as
gasoline.

4. This device can be operated continuously. However, at high
ambient temperatures, please shorten the operation time to
extend the device's service life.

5. Do not point the gas nozzle at yourself or someone as the
high pressure gas flow will cause injuries.

6. Please uncoil the bundled power cable and straighten it out
when using the device, in order to prevent potential safety
hazards caused by overheating of the power cable.
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Specifications

Product: 70mai Air Compressor Eco

Model: Midrive TP04

Voltage: 12V

Maximum operating current: 6 A

Max inflation pressure: 50 psi (3.44 bar)
Product dimenssions: 144 x 120 x 56.6 mm
Storage temperature: -30 °C ~ 80 °C
Working temperature: -20 °C ~ 70 °C

Packing list

70mai Air Compressor Eco x 1
Storage bag x 1

User manual x 1

Service: help@70mai.com
For further information, please go to www.70mai.com
Manufacturer: 70mai Co., Ltd.

Address: Room 2220, Building 2, No. 588, Zixing Road,
Minhang District, Shanghai, China
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I'\epeA Ha4asioM 3KCnnyaTauny kKomnpeccopa BHNMaTe/IbHO
HpOHMTaV\Te AaHHOe pyKOBOACTBO N B ,ClafleeIZLLleM XpaHute
€ero B HagexHoMm mecTe.

O6Lwmii BUA n3aenns

7omai

MaHomeTp

BbiktouaTeNb 3NeKTpOnvTaHNst
Virna ans HakaumsaHus msyei

Bunka anst aBTOMOGWBHOTO
npvikypusatens

LLIHyp 3nekTponuTaHua

KpblLLka KOHTeliHepa Nposoaa

JNVHHas GopcyHKa

HaBUHUMBaIOLLWIACS BO3AYLWHBbIA
coeavHnTeNb

CBeToAMoAHas NoACBeTKa

MpuMeyaHme. PUCYHKI C KOMMPECCOPOM, ero akceccyapamu,
opraHamy ynpaeieHns 1 CpeACTBaMN UHAVKALWU NPUBEAEHB!

B PYKOBOACTBE NO/b30BATENS TONBKO AN5 CNpaBky. M3-3a
HenpepbIBHOro COBEPLLIEHCTBOBAHMS KOMMPECCOPOB CMO/b3yeMoe
BaMU YCTPOCTBO U €10 GyHKLMM MOTYT OTIMYATHCA.
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BkatoyeHwme/BbIkIOHeHNE

® BinoyeHne Kommpeccopa. BcrasbTe cneunanbHyr BUIKY
B pasbeMm aBTOMOBUNBLHOIO npukypuBaTens 1 3aseante
ABMratenb MallVHbl. an nojave 31eKTPONNTaHMs OT
akKymynsatopa aBTOMOBUNA KOMMpeccop aBToMatnyeckn
BIJIFOUMTCA. A Takke BKIOUUTCA ero CBeTOANOAHasA
noAcCBeTKa.

BeikntoueHve Kommpeccopa. Ecnu nseneus BUNKY
aBTOMOGWNBLHOrO NpuKypuBaTensa 13 ero pasbema

VNV 3arnyWwinTb ABUraTeb ManHbl, KOMApPeCccop
aBTOMaTNYeCKy BbIKNIOUNTCA. U, Kak CieacTsue, noracHeT
cBeToAMoaHaA NoACBeTKa yCTpOI;\CTBa.

HakaumBaHue WnH gxuna, KpoccoBepa, cesaHa,
MoTouumKna nmbo Konec Apyroro tuna

1. MOACOeANHITE BO3AYLUHBIN LWAAHT HANPSIMYHO K LUMHE,
HakpyTnBe HaBVIH\‘IMBa)-OLLIMVICQ BO3,ClyUJHbH7\ CcoeanHnTeNb Ha
ee BO3ZyWHbIN LWTyLep (Kak 3TO MoKa3aHo Ha PUCYHKe).

2. Y706kl HauaTb NpoLeypy HakaunBaHyis, BKIOUUTE
KOMMPEeCcop, YCTaHOBMB BbIKIKOUATEb NEKTPONUTaHWS

B NONIOXEHWe «—». BbICTPOE yBeNYeHe AaBeHus
BO3/yLUHOrO K/1anaHa 3a KopoTKWiA MPOMEXyYTOK BpemeHw
(50 ¢pyHTOB Ha KB. Ajt0iiM 3a 3 CekyHAbI) FOBOPUT O TOM,

YTO 3aCOpeH BO3AyLUHbI kaHan. B 3Tom ciyuae cnepyet
HeMeZ/IeHHO BBIK/IIOUUTL 31eKTPOMUTaHWe, OTCOeAVHUTE
HaBMHUMBAIOLLMIACA BO3AYLLUHbIV COEANHUTENL OT WTyLiepa
LUMHBI V1 CHOBa MOACOEANHUTE BO3AYLLHBIN LNAHT.
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3. CneawnTe 3a nokasaHUAMU MaHOMETPa, ¥ Npu AOCTVXEHNN
Tpe6yeM0ro 3Ha4yeHrA nNpekpatTe HakadvBaHue, yCTaHOBUB
BbIK/KOYaTe/Ib 3N1EKTPOMNUTAHNA B MOJI0XEHVIE «O»_

4. EC/IVI BbIHYTb BU/IKY U3 THE3/a NpUKyprBaTeNs, KOMIPEeccop
ABTOMaTU4YeCky BbIKTKOYNTCA.

HakaunBaHVie NoAKw, UrpyLLekK, MAYeiR nav Apyrux
Ha/lyBHbIX NpeAMeTOB

C NOMOLLBHO 3TOTO KOMIMPECCopa MOXHO HajyBaTb
60NbLWNHCTBO HadyBHbIX MPEeAMETOB, NCMOJIb3YA CTaHAaPTHYH
ANVIHHYH Hacaaky v nrny ANna Mada.

—

_®_,
—_*

1. Mepea nogcoeavHeHieM
Kommpeccopa k
Ha/lyBaemMoMy 06bekTy
CnejyeT NPUCOeANHNTL
COOTBETCTBYIOLLYHO HacazKy
K HaBMHYVBaIOLLIEMYCS
BO3/YLLUHOMY COEAUHUTEN!O.

® [IIViHHas HacazKa noaxoanT
AN HAKaUMBaHUSA MASKHBIX
MsAYeA, noayLLek 1 Apyrx
HaZlyBHbIX UTPYLLIEK, a Takxe
NS YAINEHVS MBIV 1
BbINOAHEHNS OYUCTKY.

CneunanbHas urna
npeAHasHayeHa 4
HakauMBaHVIa 6ackeThoMbHbIX,
$yT60/BHBIX, BONEHBONbHBIX
W APYrviIX BUAOB MAYeN.

16

2. YT06bI HauaTh NPOLEAypy HakauMBaHus, BRAKUNTE
KOMMpeccop, yCTaHOBUB BbIK/KOYaTe/1b 31EKTPONUTaHNA B
MONOXEHME «—».

3. CﬂeﬂVlTe 33 COCTOSAHMEM Haka4lBaeMoro o6bekTa u npwn
LOCTUXEHN Tpe6yeMoli CTeneH ero ynpyrocTv npekpature
Haka4nBaHue, yCTaHOBVB BbIK/H04YaTelb SNEKTPONNTaHnA B
nonoxerue «O».

4. ECV BbIHYTb BU/IKY W13 THE3/a NPYKYpUBaTENs, KOMMPEeCcop
ABTOMaTUYeCKW BbIKNTHOYNTCA.

I'IposepKa AaBNEHNA NPU HaKayBaHNN

B Lensix obecrneveHs 6e30MacHOCTU B MepBY O4epesb
HY>XHO KOHTPO/IMPOBaTb AaBieHune BO3/yXa HaZyBaemoro
06bekTa. TO NPEAOTBPATUT PUCK MONYUYEHVIS TPABM B
pesynbraTe ero YpesmepHoro Haka4mBaHnA.

LLnHbI

/nanasoH paboyero faBneHus ykasblBaeTcs Ha BHyTpeHHel
CTOpOHeE LWWHbI BeNOCKMNeAa Vav MOToUMKNa. A B
aBTOMOOWNAX yKa3aTeNb AaBNEeHVIA B LUMHAX HAXOANTCA B
canoHe — Ha ABepY PAAOM C CUAEHbEM BOAUTENS.
3HayeHVe AaBNeHVa HepaspbiBHO CBA3aHO C NokasaTenem
Harpysku. lononH1TeNbHYH MHGOPMALWIO O AaBNeHUN B
LUMHaX CM. B PyKOBOACTBE MO 3KCnyaTalu aBToMOBUNS.

Msaun

Tpebyemoe aaBneHvie GyT60NLHOMO, 6aCkeT6ONLHOTO,
BONEBONLHOIO 1 APYriX TUMOB MAYelt yka3blBaeTcs PAAOM C
0TBEPCTUEM A/181 UMb,
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CTaHAapTHOE pekomMeHzyemMoe JaBneHne BO3ayxa

[nanasoH
Hagnysaembiii Knaccn pekoMeH/yeMoro
accnovikaums
ofbert NaBnexus
(yHT/KB Aroiim)
CepnaHbl, Kpoccosepsl,
AsTOMOGU el | 3BTOMOGIN A5t 30... 50
KOMMepYeCcKnx nepeso3ok,
BHEAOPOXHNKN

MOTOLMKAbI, 3NeKTpUYeckme
MOTOLMKABI | MOTOLMKAbI, 3neKTpuyeckie | 25... 45
Benocuness!

PyT6ONBLHBIE,
Msyn 6ackeT60/bHblE, 7.8
BONEN6ONbHbIE

MpumedaHye. 1 kr/em’= 1 6ap ~ 100 kMa = 14,5 GyHTa/K8. Al0iM
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Mepb! NpeAoCTOPOXXHOCTA

YT06bI M36EeXaTb NOBPEXAEHUA KOMIPeCcopa, He06XoANMO
CnefoBaThb NPUBEAEHHbIM HIXe NHCTPYKLMAM:

. le/l HakavmBaHu1n CO6]'IPOA8IZTE YKasaHus 1Mo orpaHn4eHnto
AaBNeHnA BO3ayxa. Llflﬂ npeaoTBpatleHns HecHacTHbIX
cydaeB He cnegyeT nepekaynBaTtb nNpeameThbl.

N

. He octaBnaiite komMmnpeccop B paboTaroLiem COCTOSHUN
6e3 npricMoTpa. Beeraa oTkatovaliTe anekTponutaHne
KOMMpPeccopa, KorAa OH He UCMONb3yeTcA.

w

. He skcnnyaTvipyiiTe komMnpeccop no6ansoctvi ot
B3PbIBOOMNACHbIX BELLECTB (HaNpPUMep, PAAOM C 6eH3MHOM).

~

. DTO yCTPOCTBO MOXET paboTaTh HempepbIBHO. TeM He
MeHee Mpu BbICOKOV TemmnepaType okpyxatoLLei cpesbl
CieflyeT CoKpaTWTb NMeproz KCrTyaTaLv, YTo6bl MPOATNTL
CPOK €ro CyX6bl.

w

. He HanpasnsiiTe BO3AYLLHYO Hacadky Ha cebs nav Ha
APYrX NIO/eM, NOCKONbKY BO3/E/CTBYIE NMOTOKa BO3/yXa
MOZ BbICOKVM AaB/ieHMEM MOXET MPUBECTU K NOyHeHUo
TpaBM.

o

. Mepea Hayanom paboTbl € KOMMPECCOPOM HYXHO
pa3moTatb 1 BbIMPAMNTb Kabenb SNEKTPONNTaHna, YTO6bI
YCTPaHUTL NOTEHLMATBHYH) YrPO3y €ro NeperpeBaHms.
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TexHW4Yeckme xapakTepucTukm

W3penve: 70mai Air Compressor Eco
Mogenb: Midrive TP0O4
HanpsxeHve: 12 B

MakcumManbHbIi pabounii Tok: 6 A

MakcumansHoe gaBneHune Npu HakauvsaHum: 50 GyHTOB/KB.
AROIM (3,44 6ap)

Pa3mepsbl nsgenus: 144 x 120 x 56,6 Mm
Temnepartypa xpaHeHus: -30... 80 °C
Pabouas Temnepatypa: -20... 70 °C

KomnnekT nocraBku

70mai Air Compressor Eco — 1 WT.
CyMmKa Anga xpaHeHns — 1 wr.

PykoBoACTBO No/b3oBaTend — 1 wr.

CepsricHoe 06cnyxuBaHue: help@70mai.com

JlonoNHUTENBHYIO MHPOPMALIMIO MOXHO HaliTV Ha Beb-caiiTe
www.70mai.com

Komnanus-n3rotosutens: 70mai Co., Ltd.

Aapec: Room 2220, Building 2, No. 588, Zixing Road, Minhang
District, Shanghai, China
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Lea atentamente este manual y guédrdelo en un lugar seguro
antes de utilizar el producto.

Descripcién del producto

Indicador de presién

Interruptor de encendido/apagado
Aguja de bola

Conector del enchufe del encendedor
Cable de alimentacién

Tapa de la caja de cables

Boquilla de aire larga

Conector de gas atornillado

Retroiluminacién LED

Nota: Las ilustraciones del producto, los accesorios, y la interfaz
de usuario del manual son solamente para fines de referencia. El
producto actual y sus funciones pueden variar debido a mejoras
realizadas en el producto.
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Encendido/apagado

e Encendido del dispositivo: Conecte el conector del
enchufe del encendedor al enchufe del encendedor, y
encienda el motor del coche. El dispositivo se encenderd
automaticamente cuando reciba electricidad del coche. Y la
retroiluminacion LED esté encendida.

Apagado del dispositivo: El dispositivo se apagara
automaticamente cuando el conector del enchufe del
encendedor se retire del enchufe del encendedor o cuando
se apague el motor. Y la retroiluminacién LED se apaga en
consecuencia.

Aplicar bombeo a un jeep, SUV, sedan, motocicleta
u otros tipos de neumaticos

1. Como se muestra en la figura, conecte el tubo del gas al
neumadtico atornillando directamente el conector de gas a
rosca en la boquilla para el gas del neumético.

2. Encienda el dispositivo y ponga el interruptor de
encendido/apagado en la posicién « » para empezar

a bombear. Si la presién de la valvula de gas aumenta
rdpidamente en un intervalo de tiempo corto (50 psi en 3
segundos), esto significa que el paso de aire esta obstruido.
Apague inmediatamente la alimentacién eléctrica, desconecte
el conector de gas del roscado de la boquilla del neumatico y
vuelva a conectar el tubo de gas.

3. Observe el manémetro de presién y cuando alcance el valor
deseado, ponga el interruptor de encendido/apagado en la
posicién «O» para detener el bombeo.

4. Retire el conector del enchufe del encendedory el
dispositivo se apagard automaticamente.
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Aplicar bombeo a un bote inflable, un juguete
inflable, una pelota u otros objetos

La boquilla larga para el gas y la aguja conector de este
dispositivo deberifan ser compatibles con la mayoria de objetos
inflables.

1. Fije una boquilla para
gas adecuada al conector
de gas a rosca antes de
conectar a éste un objeto
inflable.

e Laboquilla de gas larga es
adecuada para pelotas de
playa, flotadores y otros
juguetes inflables, asf
como para la eliminacién y
limpieza del polvo

=R

La aguja de bola es
adecuada para pelotas de
baloncesto, balones de
fltbol, voleibol y otros tipos
de pelotas.

2. Encienda el dispositivo y ponga el interruptor de
encendido/apagado en la posicién «—» para empezar a
bombear.

3. Observe los objetos y cuando estén completamente
inflados hasta la firmeza deseada, ponga el interruptor de
encendido/apagado en la posicién «O» para detener el
bombeo.

4. Retire el conector del enchufe del encendedor y el
dispositivo se apagard automaticamente.
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Comprobar la presién de gas

Por seguridad, compruebe primero la presién de gas del
objeto que va a inflar. Esto evitara el riesgo de lesiones
personales causadas por el inflado excesivo del objeto.

Neumaticos
Elintervalo de a presién de trabajo estd indicado en el interior
del neumdtico de bicicleta o motocicleta. Se puede encontrar

una guia de presién de los neuméticos en el interior de la
puerta del asiento del conductor.

El valor de presién del gas esta vinculado a la carga. Para
obtener mas informacién sobre la presién de los neuméticos,
consulte el manual de usuario del coche.

Pelotas

La presion de trabajo estd indicada cerca del orificio de la
boquilla de una pelota de futbol, baloncesto, voleibol u otros
tipos de pelotas.

Presién de gas comuln recomendada

Objetos . Rango de presién

inflables Clasificacion recomendado (psi)
Sedans, SUVs,

Coches vehiculos comerciales, vehiculos | 30 ~ 50

todoterreno

Motocicletas, motocicletas

eléctricas, bicicletas eléctricas 25~45

Motocicletas

Pelotas Fatbol, baloncesto, voleibol 7~8

Nota: 1 kg/cm’=1 bar ~ 100 kPa =~ 14,5 psi
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Precauciones

Para evitar dafios al dispositivo, siga las instrucciones a
continuacion:

.Siga la gufa de presién de gas durante el bombeo. Para
prevenir accidentes, no infle excesivamente.

N

.No permita que el dispositivo funcione sin supervisién.
Desconecte la alimentacién eléctrica cuando el dispositivo
no esté en uso.

w

.No utilice el producto cerca de sustancias explosivas como
la gasolina.

EN

. Este dispositivo puede ser utilizado de manera continuada.
Sin embargo, a temperaturas ambientes altas, se debe
reducir el tiempo de funcionamiento para prolongar la vida
util del dispositivo.

w

.No apunte la boquilla de gas hacia usted o hacia otras
personas, ya que el flujo de gas a alta presion causara
lesiones.

o

. Desenrolle el cable de alimentacién suministrado y estirelo
cuando utilice el dispositivo, para evitar posibles riesgos de
seguridad causados por el sobrecalentamiento del cable de
alimentacion.
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Especificaciones

Lista de productos incluidos en el embalaje

Ecox1
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